

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2015年8月14日

农历乙未年七月初一 星期五
总第7824期 今日八版

全市大众创业万众创新表彰暨工作推进会召开

范修芳颁奖 唐远游讲话

本报讯 (记者 李建周)8月13日,全市大众创业万众创新表彰工作推进会召开。市委书记范修芳为受表彰的创业之星颁奖,市委副书记、代市长唐远游讲话,市领导史全新、李成宽、张艾芳、高雅玲、杜国庆出席。

会议宣读了《鹤壁市人民政府关于表彰大众创业万众创新之星的决定》。市国光光电科技股份有限公司负责人朱明甫等12名创业之星代表上台领奖。朱明甫、孙国顺、张珂3名创业之星代表介绍了自己的创业经验。

唐远游在讲话中指出,要充分认识大众创业万众创新的重大意义。推进大众创业万众创新,是应对经济下行压力、打造经济发展新引擎的内在需求,是稳定居民就业、拉动就业增长的迫切需要,是实现富民强市、体现人生价值的重要途径。

唐远游要求,要准确把握大众创业万众创新的重点任务。一要坚持自我革新,不断解放转变思想。

各县区、各部门要充分发扬自我革新的精神,对一切不符合市场经济规律的思想观念要坚决摒弃,对一切制约发展的体制机制弊端要大胆革除,对一切束缚创新创业手脚的政府管理方式要彻底改变。同时,引导广大企业家、个体工商户持续推进管理创新、技术创新、产品创新,不断把企业做大做强;引导广大群众敢想常人不敢想的事,敢迈常人不敢迈的步,努力实现草根阶层的创业梦想。

二要放宽市场准入,激发创新创业活力。放开准入领域。必须严格按照“法无禁止即可为”的要求,支持民间资本进入基础设施和市政公用事业,进入教育、医疗、文化、养老等领域,坚决消除“玻璃门”、“弹簧门”、“旋转门”等体制性障碍和隐形壁垒。降低准入门槛。破除不合理的行业准入限制,坚定不移地逐步推开“三证合一”,为创业者创造宽松平等的准入环境。破解体制机制障碍。建立城乡均等的公共就

业创业服务制度,完善面向全体劳动者的的职业培训制度,为广大群众提供全流程就业培训服务,营造创新创业便利条件。

三要释放创业能量,积极培育市场主体。大力扶持初始创业。鼓励高校毕业生、失业人员、农村劳动者以及各类经营型、管理型、科技型人才自主创业,实施好大学生创业引领计划,降低大学生创业成本。大力推进返乡创业。瞄准重点区域,抓住关键人物,多措并举,精准对接,引导外出务工人员带着资金、技术、人员和项目返乡创业。鼓励企业“二次创业”。各级各有关部门要研究有针对性的扶持措施,引导和帮助企业抢抓发展机遇,不断抢占产业链、价值链的高端,为企业“二次创业”提供支持。

四要狠抓政策落实,提供优质高效服务。要发展众创空间,着力解决“无处创业”难题。把创业平台建设作为一项重点工作,吸引更多社会资本参与孵化平台建设,积极

引进先进的孵化技术与优秀孵化机构,加快建立一批技术研发平台、知识产权转化平台、产业加速器等创新创业高端平台;各县区要大力发展适合服务大众创业的众创空间,为创业者提供良好的创业生态环境;科技、教育、人社等部门要加强对众创空间的分类指导,对众创空间创建给予一定支持。要开展创业培训,着力解决“不会创业”难题。加强创业辅导,做好开业指导、项目咨询、评估、分析和后续跟踪服务工作,促进初创企业成长;

各职业院校要根据大众创业万众创新的需求,抓好培训工作;人社部门要以我市被人社部确定为全国第二批百城技能振兴专项活动实施城市为契机,为大众创新创业提供强有力的人力资源支撑。要拓宽融资渠道,着力解决“没钱创业”难题。把资金扶持作为推进大众创业万众创新的重要抓手,广开融资渠道,帮助解决好自主创业的关键问题。

五要做到放管结合,大力营造

良好环境。各县区、各部门要加强对大众创业万众创新宏观引导,保障公共服务产品供给和通过市场监管等,营造公平合理的市场竞争环境。

唐远游强调,要全力抓好大众创业万众创新的工作落实。确保组织领导到位,协调配合到位,政策落实到位,环境营造到位,努力开创我市大众创业万众创新工作新局面,为加快生态活力幸福之城建设、率先全面建成小康社会做出新的贡献。

史全新就贯彻落实会议精神要求,要迅速传达学习宣传,切实抓好工作落实,加强督促检查,确保大众创业万众创新工作扎实推进。

各县区政府县区长、分管副县长,鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区主任、分管副主任,市直相关部门主要负责同志,创业孵化园代表、创业大赛代表、大学生代表等参加会议。

省供销合作总社监事会主任刘延生到我市调研 费银普等参加

本报讯 (记者 张忠诚)8月13日,省供销合作总社监事会主任刘延生来到我市,就我市供销社系统贯彻落实中共中央、国务院11号文件精神,推进供销合作社综合改革及“三查三保”活动开展情况进行调研。市委副书记费银普、副市长刘文彪及市供销部门负责同志参加调研。

刘延生先后到淇滨区新世纪家具城、九州建材市场、金友家居市场,浚县城郊供销合作社、益民信息社运营服务中心、淇滨区钜桥镇耿屯村益民信息社、淇县利民种植农民专业合作社、淇县工业品公司朝歌大市场

进行检查、调研。在市供销社所属新世纪家具城、九州建材市场和金友家居市场,他听取了有关负责人的工作汇报,详细了解市场的运作模式、经营状况及收益情况,叮嘱市场负责人一定要按照市场规律办事,创新经营理念,切实搞好服务,创出品牌、创出效益;在浚县益民信息社运营服务中心和淇滨区钜桥镇耿屯村益民信息社调研时,刘延生认真了解益民信息社的运营架构及运作流程,询问农民的接受程度、供销社如何与其对接等。他称赞益民信息社的运作模式符合当今发展潮流,充分发挥了

互联网方便、快捷的作用。他要求供销部门要搞好与信息社的对接,把供销部门的农资配送与信息社完美地结合起来。在淇县利民种植农民专业合作社,刘延生查看了合作社的千亩果园,了解合作社土地流转及经营情况。了解到这是一家集种子、农贸经营、粮食、果树种植和技术服务于一体的专业合作社时,他对合作社负责人说,一定要坚持诚信经营,搞好优质服务,带动更多农民致富。

在听取我市供销社重点工作汇报并深入调研后,刘延生对我市供销社工作给予肯定。他

说,鹤壁市对推进供销社综合改革工作高度重视,认真学习中共中央、国务院有关文件精神,设立改革试点,充分发挥农业优势,创新经营管理模式,提升优质服务水平,重点工作不断推进,综合改革取得阶段性成效。下一步,要按照省供销合作总社和鹤壁市委“三严三实”专题教育和“三查三保”活动要求,认真查找存在的问题和不足,及时、认真地加以整改,加快推进供销社综合改革,创新经营管理方式方法,在全面深化改革中打造农业社会化服务主渠道。

张俊成在调研食品产业研发平台运行情况时强调

充分发挥研发平台优势 加快食品产业转型升级

本报讯 (记者 原昆鹏) 为进一步发挥研发机构平台优势,助推企业转型升级,创新发展,8月13日,市政协副主席张俊成率队到鹤壁国家经济技术开发区和淇县,就我市食品产业研发中心、永达集团国家级企业技术中心、大用集团国家级企业技术中心、河南省家禽安全加工及检测

行、存在的困难和问题等,并认真听取了各有关负责人的意见和建议。

张俊成指出,如何发挥研发平台优势,加速产业结构升级,是我市推进创新发展中亟待研究破解的重要问题,也是市委、市政府高度重视、大力推进的重要工作。他强调,食品产业是关系国计民生的朝阳产业,是我市三大特色主导产业之一,充分发挥食品产业研发平台优势,加快食品产业转型升级,对我市加快打造生态活力幸福之城意义重大。(下转第二版)

鹤壁海尔专卖店
8月15日欢乐购

▶8版

习近平对天津特别重大火灾爆炸事故作出指示 尽快控制消除火情 全力救治伤员

李克强就救援和应急处置工作作出批示

据新华社北京8月13日电 8月12日23时30分许,天津港瑞海公司危险品仓库发生火灾爆炸事故。截至13日18时,事故已造成50人死亡;住院治疗701人,其中重症伤员增加到71人。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求天津市组织强有力力量,全力救治伤员,搜救失

踪人员;尽快控制消除火情,查明事故原因,严肃查处事故责任人;做好遇难人员亲属和伤者安抚工作,维护好社会治安,稳定社会情绪;注意科学施救,切实保护救援人员安全。国务院派速工作组前往指导救援和事故处理。各地要汲取此次事故的沉痛教训,坚持人民利益至上,认真进行安全隐患排查,全面加强危险品管理,切实搞好安全生产,确保人民生命财产安全。

更多报道见第四版

国家土地督察济南局局长 张璞一行到我市调研

本报讯 (记者 陈静)8月13日,国家土地督察济南局局长张璞一行到我市调研国土资源利用管理工作并召开会议,听取我市工作汇报,明确提出要求。市委书记范修芳,市委副书记、代市长唐远游,省国土资源厅党组成员、巡视员石昆山,市委常委、市委秘书长李成宽,副市长朱言志和县区、市有关部门负责同志参加。

在听取我市国土资源利用管理工作情况汇报后,张璞指出,鹤壁在保护耕地、集约节约利用土地等方面有很多好的经验和做法,值得肯定。作为一座资源型城市,在经济下行的大背景下,如何在经济转型升级中管好用好国土资源,有很多工作要做。各级政府要履行好土地管理、耕地保护的主体责任,在发展经济的同时保护好耕地,确保国家粮食安全。土地管理的重点是控制增量、盘活存量,在土地增量不足的情况下,要在盘活存量上下功夫,完善体制机制,搞好土地清查,摸清闲置土地底数,抓好处置消化;严格制定标准,提升投资强度,提高土地利用效率;加强空心村治理,提高农村土地利用率。要严守耕地保护底线,用法治思维问题、办事情,研究透、运用足政策,依法依规开展工作,在政策指引下破解用地瓶颈。要维护好被征地群众的权益,让他们共享发展成果。

范修芳首先代表市四大班子对张璞一行的到来表示欢迎,对国家土地督察济南局、省国土资源厅长期以来给予鹤壁的关心支持表示感谢。在简要介绍全市经济社会发展情况后,范修芳指出,近年来,鹤壁市委、市政府始终把国土资源管理工作放在重要位置,坚持用土地利用方式转变推动经济发展方式转变,在国土空间优化发展实验区建设、棚户区改造、农村土地综合整治、土地整理、城乡建设用地增减挂钩等方面取得了新的进展,探索出了“建设用地增效、耕地增产、农民增收”“工业上山、农民进城”等土地节约集约利用模式,国土空间开发格局持续优化,有效保护了耕地、保障了发展。我们要以此为契机,主动接受指导,强化工作措施,推动我市国土资源利用管理工作再上新台阶。

唐远游在主持会议时指出,张璞局长的讲话具有很强的指导性,对于做好我市国土资源利用管理工作意义重大。各县区、各有关部门尤其是国土资源部门一定要认真学习,严格落实到具体工作中去,不断提升土地利用管理水平,实现集约节约、精细高效利用,切实增强土地保障经济社会发展能力。

朱言志汇报了我市国土资源利用管理工作情况。

会后,调研组还专门召开座谈会,听取部分县区、乡镇政府和有关企业、村民代表等对土地督察工作的意见建议。

市十届人大常委会 第十九次主任会议召开 决定市十届人大常委会第十三次会议 于2015年8月下旬举行

本报讯 8月13日下午,市十届人大常委会第十九次主任会议召开,市人大常委会主任桂玉强主持,副主任邵东仁、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉华、张艾芳,秘书长樊举格出席会议。

会议听取和审议了市政府关于2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;市政府关于2015年上半年全市经济形势分析的报告;市政府关于2014年财政决算(草案)和2015年上半年财政预算执行情况的报告;市政府关于2014年市级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告;市人大常委会财工委关于对市农管局等三部门2014年部门决算草案的审议意见。

(市人大办)

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK
三农银行 社区银行 百姓银行

